
taborom bo tudi proslava petindvajsetletnega Ju
bileja tehajanja domačega lista »Novin«. 

• 
Turnišče. Na Veliko mašo, 16. avgusta, smo 

imeli v farni in romarski cerkvi Matere milosti 
največje letno »proščenje«. Ljudi J« bilo mnogo. 
Pridigo o Mariji je imel letošnji novomašnik g-

Ivan Cvetko, o katerem smo že na tem mestu 
poročali Razveseljivo je dejstvo, da je ta dan pri 
nas potekel brez vseh incidentov. Se pač vidi, da 
nI bilo nobene veselice. — Turniški dijaki, oziro

ma dijaki naše fare bodo priredili prihodnjo ne

deljo ob lepem vremenu na šolskem dvorišču lepo 
in ganljivo igro »Pod sovjetsko zvezdo«. Igro re

žira dipl jurist T. Igra sama je vsebinsko prav 
globoka in bo marsikoga do solz ganila, a ne 
manjka ji tudi zabavnih in veselih prizorov, tako 
da se bodo veselejši ljudje lahko od srca nasme

jal i Pred in po igri nam bodo dijaki zapeli ne

kaj lepih slovenskih pesmi. V zvezi s to igro bo

mo bržkone razpravljali tudi o ustanovitvi pro

svetnega društva v Turnišču. Po igri nam bo en 
gospod razložil pomen prosvetnega društva ter 
njegove koristi za ljudstvo. Kdor se zanima za 
prosvetno vprašanje, naj prireditev obišče in po 
igTi ostane v šoli, da se bomo vse potrebno zme

nili. — Po dolgem prizadevanju smo končno do

segli, da sta dali občini Turnišče in Dobrovnik 
zgTaditi most preko »nove« Ledave. Most je bil 
zelo potreben zlasti za lastnike, ki imajo njive in 
travnike preko Ledave na dobrovničkem »faatara« 
in narohe. Predvideva se, da bo tukaj v bližnji 
bodočnosti vodila važna: prometna cesta in bo 
zveza med Dobrovnikom in Turniščem za nekaj 
kilometrov skrajšana. —' Za nekaj časa je zapu

stil Turnišče ter šel na drugo službeno mesto g. 
Milan Radojčič, orožniškl podnarednik. Vestnemu 
orožniku želimo, da se vT novem kraju dobro po

čuti in se izkaže vrednega zaupanja, ki ga vanj 
polagajo. 

Lipa. Pretekli teden, 16. avgusta, so žalostno 
peli mrtvaški zvonovi ter oznanjali smrt Zverove, 
po domače Hajdukove mamice. Dočakali so lepo 
starost, vendar pa je njih izguba tem občutnejša, 
ker še ni dolgo, da so v hiši umrli skrbni dedek. 
Vnuku, g. kaplanu v Slov. Konjicah, kakor tudi 
vsem domačim izrekamo iskreno sožalje, a po

kojnici nebeški raj, katerega je s svojim delom 
tudi zaslužila! 

Beltinci. Prejšnjo nedeljo je bila pri g. Horvat 
Ludoviku otvoritev gostilne s prosto zabavo. Si

cer je že na tem mestu bila prej gostilna, toda 
ne pod firmo mladega gospodarja, temveč nje

govih staršev. Prireditev je bila dobro obiskana, 
iz česar se da sklepati, da je mladi gospodar pre

cej priljubljen. — V torek, 16. avgusta, je bil 
pregled plemenskih konj pred komisijo gg. Peto

varja, Basa in drugih. Prignane je bilo precej 
lepe živine, za kar bodo nekateri nagrajeni 
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Dvajsetletnica osvoboditve Prekmurja 
Letos, 11. septembra, bomo v Crensovcih prav 

slovesno proslavili dvajsetletnico osvoboditve 
Prekmurja izpod tisočletnega tujčevega jarma, 
pod katerim so ječaii naši predniki. Kakor nam 
je znano iz zgodovine, so se naši predhodniki sku

šali večkrat otresti tega jarma, a žal jim ni uspe

lo. Zaradi kmečkih uporov na Hrvaškem in tudi 
v Sloveniji je postal jarem premaganih še hujši 
in neznosnejši od prejšnjega. Med tem pa je pri

šlo za nas miroljubne ljudi do skoraj nerazumlji

vega klanja, ki je bilo v svetovni vojni Bridko 
orožje malone vse Evrope je žvenketalo dolga 
štiri leta ter terjalo krvave žrtve. Posledice te 
strašne morije še danes čutimo. So pa države, ki 
se zaradi vojnih posledic ne bodo mogle nikdar 
povzdigniti na prejšnje mesto slave in moči. Sve

tovna vojna je v resnici zahtevala mnogo zla in 
gorja, a nam je prinesla zaželjeno svobodo, po 
kateri smo tako dolgo hrepeneli Zemlja, prepo

jena s potnimi sragami naših prednikov, je po

stala prosta. Ne tlačijo nas več okovi in jarem 
sužnosti. Zadihali smo zrak svobode in naši vo

ditelji sedaj skrbno čuvajo najvažnejše dobrine 
človeštva, ki so življenje, delo, resnica m ljube

zen. Te svetinje, brez katerSi je vsaka kultura 
nemogoča, se pa razvijajo in pridejo do svoje ve

ljave le v miru; kajti mir j * tista rodovitna nji

va, na kateri se razvija življenje vsakega naro

da z zmožnostmi, ki so dane njegovi duši Zato 
je vsa sedanja naša politika miroljubna. Sicer 
pa, zakaj bi se sovražili med seboj, saj nam ven

dar vsem sije isto sonce in smo sinovi iste ma

tere zemlje, zato moramo biti v prijateljskih od

nosa jih z vsemi! 

Dvajset let smo že svobodni Naša še mlada 
država vedno bolj napreduj« m danes že uživa 
pri drugih državah velik ugled. Da se oddolžimo 
našim modrim voditeljem, posebno voditelju nas 
Slovencev, g. dr. Antonu K o r o š c u , ki se bo 
predvidoma tabora osebno udeležil in bo obenem 
glavni govornik, pohitimo 11. septembra vsi v 
Orensovce, da pokažemo svetu, da tudi ml Prek

murci vemo ceniti delo za državo zasluženih mož. 
Na tem taboru bomo videH vse zanimivosti ki 
BO bile in so še običajne pri nas v Prekmurju, 
zato nam obiska tabora ne bo žal. — V zvezi s 


